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Chambre des représentants  
de belgique

belgisChe Kamer van  
volKsvertegenwoordigers

betreffende het versturen  
van een sensibiliseringsbrief  

inzake de gewijzigde veiligheidssituatie 
waarvoor de toegang tot bepaalde 

informatiegegevens van het Rijksregister  
van natuurlijke personen aan het ministerie 

van Landsverdediging noodzakelijk is

(ingediend door de heren Peter Buysrogge, 
Luc Frank, Mathieu Michel, Axel Weydts en 

Koen Van den Heuvel)

relatif à l’envoi  
d’une lettre de sensibilisation  

aux enjeux sécuritaires modifiés  
pour lequel l’accès à certaines informations  

du Registre national des personnes physiques 
au ministère de la Défense  

est nécessaire

(déposée par MM. Peter Buysrogge,  
Luc Frank, Mathieu Michel, Axel Weydts et 

Koen Van den Heuvel)
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)



30949/001DOC 56

K A M E R • 2e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2024 2025 C H A M B R E   2e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

RÉSUMÉ

La présente proposition de loi vise à:

— organiser l’envoi d’une lettre à chaque Belge ou 
ressortissant d’un État membre de l’Espace écono-
mique européen ou de la Confédération suisse résidant 
en Belgique et atteignant l’âge de dix-huit ans dans 
l’année qui suit celle où la lettre est envoyée, afin de 
l’informer de la situation sécuritaire et de l’inviter à 
postuler dans le cadre de réserve des Forces armées 
pour effectuer une année de service militaire volontaire;

— prévoir une base légale permettant au service 
compétent au sein du ministère de la Défense, l’en-
voi de la lettre de sensibilisation, conformément à  
l’article 5 de la loi du 8 août 1983 organisant un Registre 
national des personnes physiques, après autorisation 
par le ministre de l’Intérieur accéder à certaines don-
nées à caractère personnel contenues dans le Registre 
national des personnes physiques, afin de permettre 
l’envoi de la lettre aux jeunes concernés;

— organiser le traitement des données personnelles 
nécessaires à l’envoi de la lettre.

SAMENVATTING

Dit wetsvoorstel beoogt:

— de organisatie van het verzenden van een brief 
aan iedere Belg of onderdaan van een lidstaat van de 
Europese economische ruimte of van de Zwitserse 
Bondstaat die in België verblijft en de leeftijd van acht-
tien jaar bereikt in het jaar volgend op het jaar waarin 
de brief wordt verstuurd teneinde hem te informeren 
over de veiligheidssituatie en hem uit te nodigen om 
te solliciteren in het reservekader van de Krijgsmacht 
om een vrijwillige militaire dienst uit te voeren gedu-
rende één jaar;

— het voorzien in een wettelijke basis om de dienst 
die binnen het ministerie van Defensie bevoegd is 
voor de verzending van de sensibiliseringsbrief toe 
te laten om, overeenkomstig artikel 5 van de wet van 
8 augustus 1983 tot regeling van een Rijksregister 
van de natuurlijke personen, na machtiging door de 
minister van Binnenlandse Zaken toegang te verkrij-
gen tot bepaalde gegevens met persoonlijk karakter 
opgenomen in het Rijksregister van de natuurlijke 
personen, teneinde het verzenden van de brief aan 
de betrokken jongeren mogelijk te maken;

— de organisatie van de verwerking van de per-
soonlijke gegevens noodzakelijk voor de verzendingvan 
de brief.
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DÉVELOPPEMENTS

MesdaMes, Messieurs,

Par la loi du 31 décembre 1992 modifiant les lois sur 
la milice coordonnées le 30 avril 1962, le service militaire 
obligatoire a été suspendu en Belgique. Cette mesure a 
été prise à l’époque suite aux changements intervenus 
dans le contexte international. Ainsi, les miliciens de la 
levée de 1993 furent les derniers à être appelés sous 
les armes.

Aujourd’hui, trente-deux ans plus tard, le contexte 
international nous pousse à prendre des mesures pour 
renforcer nos Forces armées. Bien qu’il ne soit pas 
question de réinstaurer un service militaire obligatoire, 
il est indispensable, vu les circonstances actuelles, 
d’ouvrir les portes à un service militaire volontaire. 
En vue de satisfaire aux conditions de nécessité et 
de proportionnalité, la présente loi est soumise à une 
évaluation, dans le courant de la dixième année après 
son entrée en vigueur. Cette appréciation nécessitera 
une nouvelle évaluation du contexte international afin de 
juger si l’envoi d’une lettre de sensibilisation est encore 
opportun à ce moment.

Ce service militaire volontaire sera régi par le statut 
des militaires du cadre de réserve des Forces armées. 
Toutefois, ce statut n’offre aucune possibilité de contact 
avec les jeunes faisant partie du groupe cible de ce 
service militaire volontaire.

La présente proposition de loi vise à créer ce mode 
de contact afin de toucher les jeunes le plus directement 
possible, et ce par le biais d’une lettre de sensibilisation 
à ce service militaire volontaire. Il peut être intéres-
sant pour eux, à un moment charnière de leur vie, de 
découvrir les possibilités qu’offre la Défense. La lettre 
constitue un levier efficace pour susciter leur intérêt et 
leur faire découvrir ces opportunités. Cette lettre est le 
moyen le plus efficace pour atteindre le plus possible 
de jeunes, sans distinction sociale. L’invitation pour un 
service militaire volontaire doit être perçue comme une 
invitation à accomplir une action citoyenne.

Il est important de souligner que l’envoi de cette lettre 
n’impose aucune obligation à son destinataire. Cette 
lettre a un caractère exclusivement informatif.

Les seules obligations résultant de la lettre seront 
celles que le jeune aura acceptées s’il postule et ce, 
après la sélection, recruté dans le cadre de réserve.

TOELICHTING

daMes en Heren,

Door de wet van 31 december 1992 tot wijziging van 
de dienstplichtwetten, gecoördineerd op 30 april 1962, 
werd de dienstplicht in België opgeschort. Deze maat-
regel is genomen met inachtneming van de toenmalige 
wijzigingen in de internationale context. Zo waren de 
dienstplichtigen van de lichting van 1993 de laatsten 
die onder de wapens werden geroepen.

Vandaag, tweeëndertig jaar later, leidt de internatio-
nale context ertoe dat er maatregelen moeten worden 
genomen om onze Krijgsmacht te versterken. Hoewel 
het niet de bedoeling is om de dienstplicht opnieuw in 
te voeren, is het noodzakelijk om, gezien de actuele om-
standigheden, de deuren te openen voor een vrijwillige 
militaire dienst. Teneinde te voldoen aan de voorwaarden 
van noodzakelijkheid en proportionaliteit wordt deze wet 
aan een evaluatie onderworpen in het tiende jaar na de 
inwerkingtreding ervan, wat een nieuwe beoordeling 
van de internationale context zal noodzaken teneinde te 
oordelen of het versturen van een sensibiliseringsbrief 
op dat moment nog opportuun is.

Deze vrijwillige militair dienst zal geregeld worden 
via het statuut van de militairen van het reservekader 
van de Krijgsmacht. Dit statuut voorziet evenwel geen 
contactmogelijkheid voor de jongeren deel uitmakend 
van de doelgroep van deze vrijwillige militaire dienst.

Het voorliggend wetsvoorstel heeft tot doel het creëren 
van deze contactmogelijkheid, teneinde de jongeren zo 
rechtstreeks mogelijk te bereiken via een sensibilise-
ringsbrief voor deze vrijwillige militaire dienst. Het kan 
voor hen interessant zijn om op een kantelmoment in 
hun leven de mogelijkheden aangeboden door Defensie 
te ontdekken. De brief betekent een hefboom om hun 
interesse te wekken en hen deze opportuniteiten te 
laten ontdekken. Deze brief is een efficiënte manier 
om zoveel mogelijk jongeren te bereiken, ongeacht hun 
sociale achtergrond. De uitnodiging om een vrijwillige 
militaire dienst uit te voeren moet gezien worden als 
een uitnodiging om een burgerlijke daad te verrichten.

Het is belangrijk te onderstrepen dat het verzenden 
van deze brief geen enkele verplichting oplegt aan de 
bestemmeling. Deze brief heeft een uitsluitend infor-
matief karakter.

De enige verplichtingen die voortvloeien uit de brief, 
zijn deze die de jongere aanvaardt indien hij solliciteert 
en, na de selectie, aangeworven wordt in het reserve 
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Autrement dit, après un processus d’une certaine durée, 
pendant laquelle il aura encore du temps de réflexion. 

Enfin, les présentes dispositions s’efforcent de res-
pecter scrupuleusement la législation sur la protection 
des personnes physiques à l’égard des traitements de 
données à caractère personnel.

COMMENTAIRE DES ARTICLES

Article 2

L’article 2 concerne l’envoi et le contenu de la lettre 
de sensibilisation.

Le paragraphe 1er définit le groupe cible. Il s’agit de 
toute personne disposant de la nationalité requise pour 
postuler à la Défense, résidant en Belgique et atteignant 
l’âge de dix-huit ans dans l’année qui suit celle où la 
lettre est envoyée.

Le paragraphe 2 prévoit que la lettre sera envoyée 
une fois par an.

Le paragraphe 3 décrit le contenu de la lettre, dont 
l’objectif est de susciter une réflexion chez le destinataire, 
de l’inviter à postuler pour une année de service militaire 
volontaire s’il estime pouvoir satisfaire aux conditions 
de sélection, et de lui indiquer, via le site internet de la 
Défense, la procédure d’inscription au recrutement du 
cadre de réserve.

Le paragraphe 4 précise que la lettre n’inclu aucune 
obligation pour son destinataire. En effet, la lettre visée 
revêt un caractère exclusivement informatif. Elle ne 
contient aucune obligation pour les destinataires et 
n’implique donc aucune conséquence en cas d’absence 
de réaction de leur part.

Art. 3

L’article 3 détermine que, pour rendre possible l’envoi 
de la lettre de sensibilisation, le service compétent au 
sein du ministère de la Défense a accès aux informations 
visées à l’article 3, alinéa 1er, 1°, 2°, 4°, 5° et 6°, de la 
loi du 8 août 1983 organisant un Registre national des 
personnes physiques et est autorisé à utiliser le numéro 
de Registre national des intéressés. L’objectif de l’uti-
lisation de données est simplement l’envoi de la lettre. 
Les données à caractère personnel visées sont le nom 
et les prénoms (1°), le lieu et la date de naissance (2°), 

kader. Met andere woorden, na een procedure van een 
bepaalde duur tijdens dewelke hij nog een bedenktijd 
heeft.

Tot slot respecteren de voorliggende bepalingen 
nauwgezet de wetgeving betreffende de bescherming 
van natuurlijke personen ten aanzien van de verwerking 
van persoonsgegevens.

TOELICHTING BIJ DE ARTIKELEN

Artikel 2

Artikel 2 betreft de verzending en de inhoud van de 
sensibiliseringsbrief.

Het eerste lid definieert de doelgroep. Het betreft 
iedere persoon die de vereiste nationaliteit bezit om te 
solliciteren bij Defensie, woonachtig in België en die de 
leeftijd van achttien jaar bereikt in het jaar volgend op 
het jaar waarin de brief wordt verstuurd.

De tweede paragraaf bepaalt dat de brief eenmaal 
per jaar verzonden zal worden.

De derde paragraaf beschrijft de inhoud van de brief, 
waarvan het doel is de bestemmeling tot nadenken aan 
te zetten, hem uit te nodigen om te solliciteren voor 
een jaar vrijwillige militaire dienst indien hij meent te 
kunnen voldoen aan de selectievoorwaarden, en hem in 
te lichten, via de website van Defensie, over de inschrij-
vingsprocedure voor de werving in het reservekader.

De vierde paragraaf verduidelijkt dat de brief geen 
enkele verplichting met zich meebrengt voor de be-
stemmeling. De brief heeft immers een puur informatief 
karakter. Ze houdt geen enkele verplichting in voor de 
bestemmeling en geeft dus geen aanleiding tot enig 
gevolg wanneer ze hierop niet reageren.

Art. 3

Artikel 3 bepaalt dat, om de verzending van de brief 
mogelijk te maken, de dienst die binnen het ministerie 
van Landsverdediging bevoegd is voor de verzending van 
de sensibiliseringsbrief toegang heeft tot de gegevens 
bedoeld in artikel 3, eerste lid, 1°, 2°, 4°, 5° en 6°, van de 
wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een Rijksregister 
van de natuurlijke personen en gemachtigd is om het 
Rijksregisternummer van betrokkenen te gebruiken. Het 
doel van deze gegevensverwerking is eenvoudigweg 
de verzending van de brief. De beoogde gegevens van 
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la nationalité (4°), le lieu de résidence principale (5°) et, 
le cas échéant, le décès ou l’acte d’absence (6°).

Ces données sont indispensables pour identifier les 
personnes appartenant au groupe cible de la lettre et 
permettre leur envoi. Il n’est pas possible de mettre en 
œuvre l’envoi de la lettre sans connaitre ces données. 
Les données demandées sont strictement limitées à 
ce qui est nécessaire pour atteindre l’objectif, à savoir 
déterminer les membres du groupe cible et disposer de 
leur adresse afin de leur faire parvenir la lettre.

Art. 4

L’article 4 règle le traitement des données obtenues 
par le Registre national des personnes physiques confor-
mément à la législation sur la protection des données 
et selon les principes définis.

Le paragraphe 1er précise que le ministère de la 
Défense est responsable du traitement des données.

Le paragraphe 2 définit que la communication des 
données obtenues par le biais du Registre national des 
personnes physiques à des tiers est interdite. Cependant, 
elle est autorisée par la personne concernée, par ses 
représentants légaux, par les autorités et institutions 
publiques, ainsi que par les personnes habilitées à 
recevoir les informations conformément à l’article 5 de 
la loi du 8 août 1983 organisant un Registre national des 
personnes physiques, ou autorisées à utiliser le numéro 
de Registre national.

Le paragraphe 3 précise que les consultations des 
informations par les membres du personnel habilités du 
ministère de la Défense sont conservées durant dix ans 
dans un registre des consultations.

Le paragraphe 4 prévoit que les données ne peuvent 
être utilisées que dans le cadre de l’envoi de la lettre et 
uniquement à cette fin.

Art. 5

Cet article fixe la date de la mise en vigueur de la 
présente loi.

La présente loi sera soumise à une évaluation dans 
le courant de la dixième année après son entrée en 

persoonlijke aard zijn de naam en voornamen (1°), de 
geboorteplaats en -datum (2°), de nationaliteit (4°), de 
hoofdverblijfplaats (5°) en, in voorkomend geval, het 
overlijden of de verklaring van afwezigheid (6°).

Deze gegevens zijn onontbeerlijk om de personen te 
identificeren die deel uitmaken van de doelgroep en om 
het verzenden van de brief mogelijk te maken. Het is 
onmogelijk om de verzending van de brief te realiseren 
zonder het kennen van deze gegevens. De gevraagde 
gegevens zijn strikt beperkt tot hetgeen nodig is om het 
beoogde doel te bereiken, om de leden van de doelgroep 
te identificeren en om te beschikken over hun adres om 
hen de brief te kunnen bezorgen.

Art. 4

Artikel 4 regelt de verwerking van de ontvangen 
gegevens vanuit het Rijksregister van natuurlijke per-
sonen overeenkomstig de wetgeving betreffende de 
bescherming van persoonsgegevens en volgens de 
opgestelde principes.

De eerste paragraaf verduidelijkt dat het ministerie 
van Defensie verantwoordelijk is voor de verwerking 
van de persoonsgegevens.

De tweede paragraaf bepaalt dat het overmaken van de 
gegevens ontvangen via het Rijksregister van natuurlijke 
personen aan derden verboden is. Dit is evenwel wel 
toegestaan aan de betrokken persoon, aan zijn wette-
lijke vertegenwoordigers, aan de openbare overheden 
en instellingen, alsook aan de personen gemachtigd 
om over de gegevens te beschikken overeenkomstig  
artikel 5 van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling 
van een Rijksregister van de natuurlijke personen of 
gemachtigd om het Rijksregisternummer te gebruiken.

De derde paragraaf verduidelijkt dat de consultaties 
van de gegevens door de gemachtigde personeelsleden 
van het ministerie van Landsverdediging gedurende 
tien jaar bijgehouden worden in een consultatieregister.

De vierde paragraaf bepaalt dat de gegevens enkel 
mogen worden gebruikt in het kader van het verzenden 
van de brief en niet voor enig ander doel.

Art. 5

Dit artikel bepaalt de datum van inwerkingtreding 
van deze wet. 

Deze wet zal onderworpen worden aan een evaluatie 
in het tiende jaar na de inwerkingtreding ervan, wat een 
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vigueur, ce qui nécessitera une nouvelle évaluation du 
contexte international, afin de juger si l’envoi d’une lettre 
de sensibilisation est encore opportun à ce moment.

nieuwe beoordeling van de internationale context zal 
noodzaken teneinde te oordelen of het versturen van een 
sensibiliseringsbrief op dat moment nog opportuun is.

Peter Buysrogge (N-VA)
Luc Frank (Les Engagés)
Mathieu Michel (MR)
Axel Weydts (Vooruit)
Koen Van den Heuvel (cd&v)
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PROPOSITION DE LOI

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

§ 1er. Le ministère de la Défense adresse une lettre de 
sensibilisation à chaque citoyen belge ou ressortissant 
d’un État membre de l’Espace économique européen 
ou de la Confédération suisse, résidant en Belgique et 
atteignant l’âge de dix-huit ans dans l’année qui suit 
celle où la lettre est envoyée.

§ 2. L’envoi de la lettre visée au paragraphe 1er s’effec-
tue annuellement en vue d’une possible incorporation 
pendant l’année qui suit celle où la lettre est envoyée.

§ 3. La lettre visée au paragraphe 1er contient les 
éléments suivants:

1° une description des enjeux sécuritaires;

2° une invitation à postuler dans le cadre de réserve 
des Forces armées pour y servir volontairement pendant 
une année si le destinataire de la lettre estime pouvoir 
satisfaire aux conditions de sélection;

3° les modalités d’inscription.

§ 4. La lettre visée au paragraphe 1er n’impose aucune 
obligation pour son destinataire.

Art. 3

Afin de mettre en œuvre l’article 2, le service com-
pétent au sein du ministère de la Défense pour l’envoi 
de la lettre de sensibilisation a accès aux informations 
visées à l’article 3, alinéa 1er, 1°, 2°, 4°, 5° et 6°, de la 
loi du 8 août 1983 organisant un Registre national des 
personnes physiques et est autorisé à utiliser le numéro 
de Registre national des intéressés.

WETSVOORSTEL

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

§ 1. Het ministerie van Landsverdediging verstuurt 
een sensibiliseringsbrief aan iedere Belgische burger 
of onderdaan van een lidstaat van de Europese eco-
nomische ruimte of van de Zwitserse Bondstaat, die 
in België verblijft en die de leeftijd van achttien jaar 
bereikt in het jaar volgend op het jaar waarin de brief 
wordt verstuurd.

§ 2. Het verzenden van de brief bedoeld in para-
graaf 1 gebeurt jaarlijks met het oog op een mogelijke 
inlijving in het jaar volgend op het jaar waarin de brief 
wordt verstuurd.

§ 3. De brief bedoeld in paragraaf 1 bevat de volgende 
elementen:

1° een beschrijving van de veiligheidssituatie;

2° een uitnodiging om te solliciteren bij het reserveka-
der van de Krijgsmacht om vrijwillig één jaar te dienen, 
indien de bestemmeling van de brief meent aan de 
selectievoorwaarden te kunnen voldoen;

3° de inschrijvingsmodaliteiten.

§ 4. De brief bedoeld in paragraaf 1 legt geen enkele 
verplichting op aan de bestemmeling.

Art. 3

Teneinde artikel 2 uit te voeren, heeft de dienst die 
binnen het ministerie van Landsverdediging bevoegd is 
voor de verzending van de sensibiliseringsbrief toegang 
tot de informatie bedoeld in artikel 3, eerste lid, 1°, 2°, 4°, 
5° en 6°, van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling 
van een Rijksregister van de natuurlijke personen en is 
gemachtigd om het Rijksregisternummer van betrok-
kenen te gebruiken.
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Art. 4

§ 1er. Pour le traitement des informations visées à 
l’article 3, le ministère de la Défense agit comme res-
ponsable du traitement.

§ 2. Les informations visées à l’article 3, ainsi que le 
numéro de Registre national, ne peuvent être commu-
niqués à des tiers.

Ne sont pas considérées comme des tiers pour l’appli-
cation de l’alinéa 1er:

1° les personnes physiques auxquelles les informa-
tions se rapportent ainsi que leurs représentants légaux;

2° les autorités et institutions publiques et les per-
sonnes qui sont habilitées à recevoir les informations 
conformément à l’article 5 de la loi du 8 août 1983 orga-
nisant un Registre national des personnes physiques 
ou à utiliser le numéro du Registre national.

§ 3. Les consultations des informations visées à 
l’article 3 par les membres de personnel habilités du 
ministère de la Défense sont conservées durant dix ans 
dans un registre des consultations.

§ 4. Les informations consultées en application de 
l’article 3 ne peuvent pas être utilisées à d’autres fins 
que celles prévues par la présente loi.

Art. 5

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.

La présente loi est soumise à une évaluation par le 
ministre de la Défense dans le courant de la dixième an-
née après son entrée en vigueur. L’évaluation porte sur 
l’évolution des enjeux sécuritaires afin de juger si l’envoi 
d’une lettre de sensibilisation est encore opportun. Le 
ministre de la Défense présente le résultat de l’évaluation 
à la Chambre des représentants.

15 mai 2025

Art. 4

§ 1. Voor de verwerking van de gegevens bedoeld in 
artikel 3 treedt het ministerie van Landsverdediging op 
als verwerkingsverantwoordelijke.

§ 2. De gegevens bedoeld in artikel 3, evenals het 
Rijksregisternummer, mogen niet aan derden worden 
gecommuniceerd.

Worden niet als derden beschouwd voor toepassing 
van § 1:

1° de natuurlijke personen op wie de gegevens betrek-
king hebben alsook hun wettelijke vertegenwoordigers;

2° de openbare overheden, instellingen en personen 
gemachtigd om deze gegevens te ontvangen overeen-
komstig artikel 5 van de wet van 8 augustus 1983 tot 
regeling van een Rijksregister van de natuurlijke personen, 
of om het Rijksregisternummer te gebruiken.

§ 3. De consultaties van de gegevens bedoeld in 
artikel 3 door de gemachtigde personeelsleden van het 
ministerie van Landsverdediging worden gedurende 
tien jaar bijgehouden in een consultatieregister.

§ 4. De geconsulteerde gegevens in toepassing van 
artikel 3 mogen niet gebruikt worden voor andere doel-
einden dan die voorzien in deze wet.

Art. 5

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

Deze wet wordt aan een evaluatie onderworpen 
door de minister van Defensie in het tiende jaar na de 
inwerkingtreding ervan. De evaluatie heeft betrekking 
op de evolutie van de veiligheidssituatie teneinde te 
oordelen of het versturen van een sensibiliserings-
brief nog opportuun is. De minister van Defensie stelt 
de uitkomst van de evaluatie voor aan de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.

15 mei 2025
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